
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 3 MARS 2026 

 

Procès-verbal du Conseil municipal du 13 novembre 2025 

Procès-verbal du Conseil municipal 16 décembre 2025 

 

1. AFFAIRES GENERALES ET FINANCES 
 

1.1 – Présentation du Rapport d’Activité et de Développement Durable Métropole Nice Côte d’Azur pour 
l’année 2024 

Rapporteur : Stéphanie DENOYELLE, Conseillère Municipale  

1.2 – Avenants aux conventions portant autorisation d’Occupation du Domaine Public Routier en vue 
de l’exploitation d’une activité de vélos en libre accès, sans point d’attache  

 

1.3 – Appel d’offre ouvert N° 25 AOO 001 – Nettoyage des locaux et de la vitrerie des bâtiments 
communaux _ 4 lots 

 

1.4– Protocole Transactionnel pour l'indemnisation d'une personne concernée par une erreur 

administrative 

Rapporteur : Olivier RENAUDO, Conseiller municipal 

 

1.5 – Renonciation au profit de la commune de la concessions perpétuelle BG 2-57 au cimetière des 

Plans 

Rapporteur : Olivier RENAUDO, Conseiller municipal 

 

1.6– Mesures relatives aux antennes-relais sur le territoire communal 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

2. DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 

2.1 –Création d’un Comité Social territorial commun entre la commune et le CCAS de Carros 

Rapporteur : Martine PASSERON, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

2.2 – Actualisation du règlement de formation applicable aux agents de la commune de Carros 

Rapporteur : Martine PASSERON, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 



3. FONCIER ET URBANISME 
 

3.1– Bilan annuel 2024 des acquisitions et cessions foncières de l’établissement public foncier Provence-
Alpes-Côte d’Azur   

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 
3.2– Approbation du rapport et des conclusions du commissaire-enquêteur suite à l’enquête publique 
du 19 janvier au 9 février 2026. Aliénation de la portion désaffectée de l’ancien chemin rural sis entre la 
rue des négociations sardes et la route de la zone artisanale 
Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.3– Approbation du rapport et des conclusions du commissaire-enquêteur suite à l’enquête publique 

du 19 janvier au 9 février 2026. Aliénation de la portion désaffectée de l’ancien chemin rural “Leï 

Travesso” 

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.4– Abrogation et remplacement de la délibération n° 167/2023 du Conseil municipal du 12/12/2023 
– Donation de la parcelle section BO n° 68 d’une superficie de 11 230 m² sise lieudit La Bihouire   

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.5– Avenant n°1 Formule de prêt à usage entre la commune de Carros et la SAS Neolive  

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

3.6– Tarification et mise à disposition du gite de la villa Barbary à l’association Autisme Apprendre 
Autrement pour l’année 2026  

Rapporteur : Fabienne BOISSIN, Adjointe déléguée au social, à la santé et aux personnes en situation de handicap 
Vice-présidence du CCAS 

 

4. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE– SPORT – VIE ASSOCIATIVE – CULTURE – EVENEMENTIEL 

4.1 – Convention de mise à disposition de la salle Ecovie à titre gracieux entre la commune de Carros et 
l’association carrossoise « Carros Sport Inclusion » 

Rapporteur : Alan TITONE, Conseiller municipal 

 

4.2 – Tarification des distributeurs d’articles de natation à la piscine  

Rapporteur : Alain PERNIN, Conseiller municipal 

 

4.3 – Convention relative à la mise à dispositions gracieuse des installations de l’espace sportif Pierre 
Jaboulet au projet du district Cote d’Azur de Football 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.4 – Convention entre la commune de Carros et le conseil départemental des Alpes-Maritimes 
concernant la mise à disposition gracieuse des installations sportives communales aux collèges Paul 
Langevin de Carros et Ludovic Brea de Saint-Martin-du-Var 



Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

 
4.6 – Règlements applicables aux forains, attractions et exposants dans le cadre de la Fête des Fraises et 

du Terroir   

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.2 – Convention de partenariat entre la commune de Carros et l’association « Azur Sport Santé » au 
profit du projet « Je bouge + à l’école » 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.7– Convention entre la Commune de Saint Laurent du Var et la Commune de Carros relative à la 
répartition intercommunale des charges de fonctionnement des écoles publiques pour la scolarisation 
des enfants hors commune de résidence 

Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 

 

4.8–Participation financière de la commune aux frais des séjours en classe découverte 2026 

Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 

 

5. DECISIONS DU MAIRE 

 

5.1 - Décisions du Maire  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

 


